

## На Закарпатті відбулася XVIII Всеукраїнська конференція військових капеланів УГКЦ

17 листопада 2024, 15:00

960

З 13 по 15 листопада 2024 року в Закарпатській області проходила XVIII Всеукраїнська конференція військових капеланів Української Греко-Католицької Церкви. Захід організував Департамент військового капеланства Патріаршої курії УГКЦ. Його мета — професійний розвиток військових капеланів УГКЦ, підвищення рівня знань і навиків, необхідних для плідної душпастирської праці серед військовослужбовців.



Про це повідомляє пресцентр Департаменту військового капеланства.

Понад сотню військових капеланів з усієї України зібралися для обговорення актуальних викликів та перспектив капеланського служіння. Учасники поділилися досвідом служіння, окреслили плани на наступний рік, а також прослухали доповіді експертів із силових структур, медичного та психологічного супроводу.

Церемонію офіційного відкриття конференції очолили владика Богдан Манишин, керівник Департаменту військового капеланства УГКЦ, і владика Теодор Мацапула, правлячий єпископ Мукачівської греко-католицької єпархії.

Відтак із доповідями виступили: військове керівництво, зокрема начальник Служби військового капеланства Збройних сил України полковник Олексій Терещук, начальник Служби військового капеланства Національної гвардії України полковник Олександр Іздебський, начальник сектору з питань організації служби військового духовенства (капеланської служби) Адміністрації Державної прикордонної служби України підполковник Дмитро Тукало та начальник сектору роботи з військовими капеланами Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту підполковник Сергій Сахно.

Заступник керівника Департаменту військового капеланства о. Андрій Зелінський, ТІ, представив учасникам діяльність департаменту за 2024 рік.

Після офіційної частини відбулася Архиєрейська Божественна Літургія, яку очолив владика Теодор Мацапула у співслужінні з військовими капеланами.



Однією з важливих подій стала онлайн-зустріч із Блаженнішим Святославом, який наголосив на значущості капеланської місії у війську. Глава УГКЦ також зазначив, що «ми хочемо розбудувати Департамент військового

капеланства на зразок військового ординаріату, закладаючи вже тепер його основи на майбутнє» і наголосив, що «новий керівник Департаменту владики Богдан Манишин є єпископом капеланів на *full time*».



Завершив перший день виступ 10-річного співака і волонтера зі Львова Юрчика Напори з патріотичними піснями, який через свої благодійні концерти зібрав майже 6 мільйонів гривень для ЗСУ.



Наступні дні були присвячені лекціям, зокрема із психологічної підтримки родин загиблих і допомоги пораненим воїнам. Лекторами виступили психолог Любава Казмірчук, а також реабілітолог та ерготерапевт реабілітаційного центру «Модричі» с. Онуфрія Бачинська, СНДМ. Завершилася конференція виступом військового аналітика полковника Петра Черника про глобальний контекст війни, підсумками роботи та спільною молитвою за мир в Україні.

Департамент інформації УГКЦ